
Pol manj denarja
kot želja

Kako si bodo naše krajevne skupnosti
razdelile sicer premajhen finančni kolač

Odbor podpisnikov sanioupravnega sporazuma o
ns^biu sdruževanja in uporabe sredstev za financi-
ranje krajevnih skupnosti je na sefi 30. septembra
racdelil sredstva za namenske Investlcije in solidar-
nost. Sejo je vodil predsednik odbora Oto Grebenc.

Razdeljevanje Je bilo trd oreh. Po predlogih kra-
Jevnih skupnosti bi bUo aamreč treba dobiti 2.830.400
dlnarjev, kar znatno presega doslej zbrana sredstva,
Iti mašajo za investicije v solidarnost trenutno le
1.410.750,20 dlnarjev.

Potem, ko so obravnavall predložene programe
zs vsako krajevno skupnost posebej, so se po skoraj
triurni, zelo žolčnl debali in izmenjavi mnenj zakaj
in kollko naj kdo dobi, odloeili za naslednje rešitvc:

• • krajevna shupnost Beričevo, -a» katero so se
strinjall, da Je najbolj zaostala in revna, naj bi
doblla iz sredstev solidarnosti 180.000 dinarjev, in
sicer za trafo postajo; Crnučam so namenlli, prav
tako Iz naslova solidarnostl, 400.000 dinarjev za
uredltev kanalizacije v Verdnikovi ulici.

Kar zadeva Investicije pa so namenill Dolu za
dograditev Gasllskega doma, v katerem naj bi po-
tekalo tudl vse dnigo društveno in drožbenopolitično
žlvljenje, 200.000 dinarjev, prav toUko naj bi dobUa
KS Posavje za ureditcv kanalizacije v Tesovnikovi
ulicl. Nadalje naj bl blU deležni invesUcij tudi KS
Savsko naselje v znesku 400.000 dinarjev za zaključna
dcla prl dograditvi Doma krajevne skupnosti (s tem
predlogom se ni strlnjal le predslavnik KS Crnuče),
ier KS Bežigrad v znesku 38.000 dinarjev za izola-
cljo cevi za centralno kurjavo.

V obravnavl Je bila tudi krajevna skupnost To-
mačevo. Ker njenega predstavnlka ni bilo na scji,
da bl podprl potrebe in želje svojih krajanov, so
na seji sklenili, naj Tomačevo dobi 100.000 dinarjev
xa ureditev avtobusnega obračališča, in sicer iz sred-
stev, kl jlh bodo do konca leta še nakazali podpis-
nlkl sporazuma.

Na sejl predlagane rešitve pa seveda še niso do
končne. Obravnavati jih mora še občinska skup-
Sčlna, ki ji Je treba predložiti programe krajevnib
skupnostl z vso ustrezno in od pristojnih organov
potrjeno dokuraentacijo. Te pa, kot je bllo sUša«
na sejt, vse krajevne skupnosti še nimajo.

E. K.


